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令和５年５月３１日  

  

小学校生活において、６年間の最大の行事が「卒業証書授与式」だとすれば、６年生最大の行事

である「日光修学旅行」が無事終了しました。何かとコロナウイルス感染症によって、学校生活に

制限を受けていた子どもたちですが、今回はかなり自由度も高まり、子どもたちは楽しい思い出の

１ページを作ることができたのではないかと思います。 

さて、修学旅行のスローガンとも関連して、学年交流実行委員が中心となって、先日、今年の学

年目標を設定しました。今年の学年目標は「協尊共栄」。本来なら「共存共栄」ですが、 

「お互いに○協力し、○尊重し合い、○共に ○栄える（成長する）」 

という意味からこの字での目標設定となりました。小学校生活も残り１０か月となりました。子ど

もたちがこの言葉通り、成長していくことを期待しています。 

 

６月学習予定 

教科 学習内容 準備するもの 

国語 

○私たちにできること  ○話し言葉と書き言葉   

○たのしみは      ○文の組み立て 

○天地の文    ○情報と情報をつなげて伝えるとき 

○私たちにできること  ○書写  

教科書 ノート  

習字セット 漢字スキル 

社会 ○ともに生きる暮らしと政治 教科書 ノート 資料集 

算数 
○分数のかけ算 ○分数のわり算 

○分数の倍 

教科書 ノート 定規 

計算スキル  

理科 

○ヒトや動物の体 

〇植物のつくりとはたらき 

○生物どうしのつながり  

教科書 ノート  

理科ファイル 色鉛筆（クーピー可） 

音楽 
○運命     ○僕らの日々 

○サウンドオブミュージック 

リコーダー（ソプラノ・アルト） 

音楽バッグ 

図工 
○くるくるクランク 

○この筆あとどんな空 

絵の具セット 

クレヨン・パス等 

家庭 ○できることを増やして クッキング 

家庭科ファイル 

準備物等は家庭科だよりで、 

お知らせします。 

６月号 
きょう  ぞん    きょう     えい 

協尊共栄 

裏面あり 



 

 

 

お知らせ 
 

○引き取り訓練について 

 ６月１日（木）に引き取り訓練があります。１３：３０から引き取りが開始となりますが、詳細

につきましてはすでにお便りを配付してありますので、ご確認ください。 

 

○土曜参観（６/２４）について 

 土曜参観の詳細については、配付されたお知らせをご覧ください。今年度の参観は、特に制限を

設けていませんので、ご都合のよろしい時間でご参観ください。なお、6 年生は 4 校時に学年全

体で、「情報モラル教室」を行いますが、中休みには保護者向けの「情報モラル教室」も実施しま

す。奮ってご参加ください。 

 

○水泳学習について 

今年度は５・６年合同で水泳学習を実施します。詳細につきましては、後日、プリントを配付し

ますのでご確認ください。（主な内容についてだけお知らせします。） 

＜水着について＞ 

・学習に適した水着（スクール水着） ※公立中学校(山内中)は、小学校と同じ水着を使用して 

いるそうです。 

＜学習について＞ 

 ・１０時間（全５回）のプール学習及び事前指導 ＋ 安全指導を行います。 

 ・指導者の人数確保と質の向上・安全対策をねらい、東急スイミングの複数人のコーチを招聘し

て、実施します。 

 

○卒業証書授与式の服装について 

 まだ先の話になりますが、卒業証書授与式当日の服装は華美にならないよう、また、自分で整え

られるようご配慮ください。尚、校内や式場での靴は、安全上、上履きを履くことになっておりま

す。ご承知おきください。 

 

体育 
○短距離走・リレー  ○マット運動 

○新体力テスト 

体育着 赤白帽子 

体育読本 

道徳 

みんなのために チームの一員として 命をつなぐ

〇相手の立場に立って親切に ○国際理解、国際親善 

○多くの支えに感謝し、それに応える 

○友情を深める 

 


